Ubungsaufgabe mit Magen-Darminfektion mit x3

Eine Magen-Darminfektion ergreift mit bitterem Griff eine Kleinstadt. Die Zahl der Erkrankten wird
anndhernd beschrieben durch f(x) = —0,4x3 + 12x?, x stellt die Anzahl| der Tage dar.

a)
b)
c)

d)

e)

Berechne, wie viele Personen nach 5 Tagen erkrankten.

Bestimme durch Rechnung, nach wie vielen Tagen die Epidemie voriiber war.

Berechne, an welchem Tag am meisten Personen erkrankt waren und gib an, wie viele es
waren.

Nach einigen Tagen wurde eine Warnung ausgegeben und die Ansteckungsrate ging zuriick.
Zeige durch Rechnung, an welchem Tag das war.

Der Graf der Funktion £ () schlieBt mitder x-Achge eine
Flache ein. Berechne deren Inhalt.



Lovumgon Wrwmgpoufyale. Moo -Dormarfio-
Los - 0,by” +42x
a) ff9)='0/4'53*4?'51=250 /%.A‘S'E/a{m.d 2SU Yrvrpe
. ‘ M
4) Youoht Poy=0 -0,4x+42x"=0
o X (—0,4-x7'1-12x_)==0
Xm0 X0 - 0,6x¢M2x=0  [:(-94)

| x2-30x=0 | p=-30 ¢=0
xz/j:: //g—iﬁ;z | X, =30 .20 '
Necd 307&'3&“ mv‘p&zqum woreir

) Mdgn: () = 24420
£'09 = -24xt2¢
F0s -3¢

£p: ot Bl £00)=0
-1 2ot 25 =0

x (~12c+24)= 0

(-./I,zx-t2¢)-0 |+, 2
26=12x]142
20=%

ﬁ/ﬁ HP/F/’m,:{?oyZ‘r 0 TP
X, f (20)= 2420424 =24 <0 |

y- ot [(0)=A000 Aok 20 ﬁg s M490 et scheusilit

o) Wnslepaiht : wo. T €700=0 2 c¥24=0 [:24 +x
x=A0

Ty F\“(X)_%O /14044(7?;‘5‘“‘ Wurole ol %mmy L

€) /{;édz richon A Ntk v £

30
30 30
A s g (-04 Xra25’) ol = ;ir_‘f,(‘u 43%,,’ I = <Ot } = ~0130'% ¢-30-0330p
(o] i : ¥ i




